



致：社區事務委員會主席趙秀嫻議員 MH  
由：賴玥均議員、姚國威議員 MH、陳燕君議員、馬淑燕議員、林宗賢議員、  
譚德開議員、王曉山議員

本人擬將下列事項列入 2024 年 6 月 27 日社區事務委員會議程以作討論，敬希趙主席批准。

### 建議討論「支援學生參與提升社區配套」事宜

為增加年青人對社區的歸屬感，不少學校透過推行專題研習或項目以鼓勵學生參與社區事務。最近，我們得悉天水圍區內有學校帶領學生進行社區研究，在打造天水圍成為一個「健康社區」的前設下，就天水圍明渠的配套提出以下意見：

- 1) 上廁所問題：天水圍明渠附近經常發現有人隨處便溺，此舉不但影響市容，更嚴重影響環境衛生，因此，有意見認為，整理天水圍明渠一帶的廁所位置資訊及興建新洗手間後，便可杜絕以上問題及維持公共衛生。
- 2) 補水問題：有不少人在天水圍明渠散步、跑步、踏單車、放狗等，有意見認為，整理天水圍明渠一帶汽水售賣機、商店、便利店等位置資訊及增設飲水機設施，可方便居民進行上述活動。

上述建議只是學生們進行研究後的一部份建議。我們認為如能協助學生落實他們的提案，不但能提升居民(包括學生)的參與感和幸福感，亦能對年青人起鼓勵作用。因此，我們建議邀請教育局參與會議討論，如何能進一步加強與學校的合作，落實學生們在推行社區專題研習或項目所提出的建議，以鼓勵年青人關心和貢獻社區，提升自信心，發揮潛能。

聯絡人：賴玥均

二零二四年六月二十一日

新界天水圍天悅邨悅富樓地下 C 翼 3 號  
No.3, G/F, Yuet Fu House, Tin Yuet Estate, Tin Shui Wai, N.T.  
Yuetkwan.yt@gmail.com



2379 5888  
2379 5068